



Председателем СК России для оказания практической помощи в расследовании убийства сотрудника правоохранительных органов в Забайкальский край направлены криминалисты центрального аппарата ведомства



По указанию главы Следственного комитета для оказания всесторонней практической помощи в установлении обстоятельств убийства сотрудника правоохранительных органов в Забайкальский край будут направлены криминалисты Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

Ранее сообщалось, что 18 сентября 2022 года в Акшинском районе совершено убийство сотрудника органов внутренних дел. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа). Проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств убийства сотрудника полиции.

Председатель Следственного комитета Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по Забайкальскому краю Вольному А.Ю. принять меры к скорейшему установлению и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

задержанию лиц, причастных к совершению убийства полицейского, и доложить о ходе расследования уголовного дела. Его ход и результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724449>